

### ఆశ్రమ పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన పీవో

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 13 : ములుగు మండలంలోని రాయిని గూడెం గిరిజన సంక్షేమ ఆశ్రమ పాఠశాలను ఏటూరునాగారం ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్ బుధవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. పాఠశాలలోని కంప్యూటర్ ల్యాబ్, వంట గదులను ఆయన పరిశీలించారు. తరగతి గదులకు వెళ్లి సమస్యలపై విద్యార్థులను అడిగి తెలుసుకోవడంతో పాటు పాఠ్యాంశాలపై వారి కున్న పట్టును పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు క్రమం తప్పకుండా ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించాలని, కంప్యూటర్ విద్యపై ఆసక్తి కలిగేలా బోధించాలని ఉపాధ్యాయులకు పీవో సూచించారు.



విద్యార్థి సామర్థ్యాన్ని పరీక్షిస్తున్న ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్

### అభ్యసన సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపర్చాలి

తాడ్యాయి, డిసెంబర్ 13 : పాఠశాలల్లో అమలవుతున్న ఉన్నతి కార్యక్రమాన్ని ఉపాధ్యాయులందరూ అనుసరించి విద్యార్థుల్లో అభ్యసన సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించాలని జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి (డికేఎస్) పాణిని సూచించారు. మండల కేంద్రంలోని కేజీబీవీ, కాటాపురం జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలను బుధవారం ఆకస్మికంగా సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యాశాఖ రూపొందించిన తెలంగాణ స్కూల్ ఎడ్యుకేషన్ యాప్ లో విద్యార్థుల ప్రగతిని ప్రతి నెలా ఆప్ లో డేట్ చేయాలని ఆదేశించారు. విద్యార్థుల హాజరు శాతాన్ని పెంచాలన్నారు. తరగతి గదులకు వెళ్లి విద్యార్థుల సామర్థ్యాన్ని పరీక్షించారు. పదో తరగతి విద్యార్థులకు ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించి ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించాలని డికేఎస్ సూచించారు.



ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతున్న జిల్లా విద్యా శాఖాధికారి పాణిని

### 'తొలిమెట్టు'ను విజయవంతం చేయాలి

గోవిందరావుపేట, డిసెంబర్ 13 : ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో నిర్వహిస్తున్న తొలిమెట్టు కార్యక్రమం విజయవంతానికి ఉపాధ్యాయులు శాయశక్తులా కృషి చేయాలని జిల్లా విద్యాశాఖ క్యాబినెట్ కోఆర్డినేటర్ బద్దం సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆయన ఆధ్వర్యంలో తొలిమెట్టు పరిశీలన బృందం మండలంలోని చల్వాయి ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాల, బుస్సాపూర్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో కార్యక్రమం అమలును పరిశీలించారు. ఆయన వెంట బృందం సభ్యులు చక్రవర్తుల మధు, సముద్రాల శ్రీనివాసాచార్యులు, షర్మిల తదితరులున్నారు.



ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతున్న సుదర్శన్ రెడ్డి

### రేపు పీఠంకాజీపీ పథకంపై సదస్సు

ములుగు టౌన్, డిసెంబర్ 13 : జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువతీ యువకులకు శుక్రవారం కలెక్టరేట్ లో నూక్కు మధ్యతరహా పరిశ్రమల స్థాపనకు పీఠం కాజీపీ పథకంపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించనున్నట్లు కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని కేపీఐ-పీఠంకాజీపీ హైదరాబాద్ వారి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే జిల్లాలోని మహిళా సంఘాలు, పారిశ్రామిక వేత్తలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని పేర్కొన్నారు.

### క్రైస్తవుల నుంచి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 13 : వివిధ రంగాల్లో విశేష సేవలందిస్తున్న క్రైస్తవ అభ్యర్థులు ప్రభుత్వం నిర్వహించే సత్కారం కోసం ఆన్లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ అధికారి ఎన్ జగన్ మూర్తి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పూర్తి వివరాలకు 9889661146 నంబర్ లో సంప్రదించాలని సూచించారు.



ములుగు రూరల్ : నిరసన తెలుపుతున్న ఉద్యోగులు



ఏటూరునాగారం : సమ్మె చేస్తున్న తపాల ఉద్యోగులు



గోవిందరావుపేట : పస్టాలో..

# న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చాలి

■ రెండో రోజుకు చేరిన పోస్టల్ సిబ్బంది సమ్మె ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 13 : కేంద్ర ప్రభుత్వం తమ న్యాయమైన డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని కోరుతూ ములుగు జిల్లా కేంద్రంలోని తపాలా కార్యాలయం ఎదుట పోస్టల్ సిబ్బంది బుధవారం నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తమకు కనీస వేతనాలు, సౌకర్యాలు కల్పించడం లేదన్నారు. ఇందులో భాగంగా దేశ వ్యాప్తంగా నిరసనక సమ్మెను యూనియన్లకు అతీతంగా ఈ నెల 12 నుంచి ప్రారంభించినట్లు వివరించారు. 8 గంటల పని కల్పించి పెన్షన్ తో సహా తమను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, 12, 24, 36 ఏళ్ల సర్వీసు పూర్తి చేసిన వారికి సీనియర్ షిఫ్ట్ ఇంక్రిమెంట్లు ఇవ్వాలన్నారు. అలాగే ఇతర డిమాండ్లను నెరవేర్చాలని డిమాండ్ చేశారు.

తమ సమస్యలు పరిష్కారం అయ్యేంత వరకు నిరసనను కొనసాగించనున్నట్లు వివరించారు. కార్యక్రమంలో తపాలా ఉద్యోగులు సుజాత, ఇందిర, లలిత, సాహిత్య, స్వరూప, ఎం ఆనందం, రజనీకాంత్, జీ ఆనందం, రాధాకృష్ణారావు, నాగరాజు, సాయికుమార్, సురేందర్, రాఘవేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఏటూరునాగారంలో.. ఏటూరునాగారం : గ్రామీణ తపాలా శాఖ ఉద్యోగులకు కనీస వేతనాలు చెల్లించాలని బ్రాంచ్ పోస్టు మాస్టర్ వహీద్ డిమాండ్ చేశారు. మండల కేంద్రంలో రెండో రోజైన బుధవారం పోస్టల్ సిబ్బంది నిరసనక సమ్మెలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వహీద్ మాట్లాడుతూ టార్గెట్ మేరతో ఉద్యోగులను వేధించడం నిలిపివేయాలని కోరారు. కేంద్ర

యూనియన్ జేవీసీ పిలుపు మేరకు సమ్మె చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సమ్మెలో ఉద్యోగులు దామెర ప్రశాంత్, హుస్సేన్, సత్యనారాయణ, బిందు, సాబీర్, బాబు, పూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. గోవిందరావుపేటలో.. గోవిందరావుపేట : గ్రామీణ తపాలా ఉద్యోగుల నిరసనక సమ్మె బుధవారం రెండో రోజుకు చేరుకుంది. పస్టా పోస్ట్ ఆఫీస్ ముందు సిబ్బంది నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉద్యోగులు మాట్లాడుతూ తమకు కనీస వేతనాలు, సౌకర్యాలు కల్పించడంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం విఫలమైందని, తమ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వర్లు, పాషా, సందీప్, హరీష్, భాస్కర్, అజిత్, శ్రీలత, విజయలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

### మంత్రి సురేఖను కలిసిన మేడారం పూజారులు

తాడ్యాయి, డిసెంబర్ 13 : రాష్ట్ర దేవదాయ, అటవీశాఖ మంత్రి కొండా సురేఖను బుధవారం మేడారం సమ్మె కృ, సారలమ్మల పూజారులతో పాటు ఈవో రాజేంద్రం, అధికారులు హైదరాబాద్ లో మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ సంస్కృతి, సంప్రదాయాల ప్రకారం మంత్రిని సన్మానించారు. మేడారం జాతరకు నిధులు త్వరగా కేటాయించి అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలని, అమ్మ వార్షను ముందస్తుగా దర్శించుకునేందుకు వచ్చే భక్తులకు కూడా సౌకర్యాలుండేలా చర్యలు చేపట్టాలని వారు మంత్రిని కోరారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో పూజారులు కాక సారయ్య, కిరణ్, దేవదాయశాఖ సిబ్బంది ఉన్నారు.



మంత్రిని సన్మానిస్తున్న పూజారులు

### మేడారం పనులు గిరిజనులకే ఇవ్వాలి

ఏటూరునాగారం, డిసెంబర్ 13 : మేడారం జాతర పనుల్లో అధికారులు జోక్యం చేసుకోకుండా గిరిజనులకే ఇవ్వాలని కోరుతూ ఎల్ ఐ టీఎస్ హుస్సేన్ రెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు అజ్మీరా వెంకటేశ తదితరులు ఐటీడీపీ పీవో అంకిత్ కు బుధవారం వినపిత్రం అందజేశారు. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పీటీడీఎలకు పనులు కేటాయించి, గిరిజనేతర కాంట్రాక్టర్లకు పనులు అప్పగిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. గత మేడారం జాతర పనుల్లో అవినీతి ఆక్రమాలు చోటు చేసుకున్నాయని ఆరోపించారు. గిరిజన కాంట్రాక్టర్లను ప్రోత్సహించాల్సిన అధికారులు గిరిజనేతరులతో పనులు చేయిస్తున్నారన్నారు. గత జాతరలో అవినీతి ఆరోపణలు ఎదుర్కొన్న ఈఈ, డీఈఈలను తొలగించాలని కోరారు. మేడారం జాతర పనులు త్వరగా పూర్తయ్యేలా చూడాలన్నారు. వినపిత్రం ఇచ్చిన వారిలో ఎల్ ఐ టీఎస్ ఎస్ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ ప్రవీణ్ నాయక్, శ్రీనివాస్, భాస్కర్, నవీన్ తదితరులున్నారు.



పీవోకు వినపిత్రం ఇస్తున్న ఎల్ ఐ టీఎస్ నాయకులు

### ప్రతిభ కనబర్చిన విద్యార్థులకు సత్కారం

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని జాకారం సోషల్ వెల్ఫేర్ బాలుర పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాష్ట్ర స్థాయిలో ప్రతిభ కనబర్చగా బుధవారం వారిని ప్రిన్సిపాల్ యాదగిరి, అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు శాలువలతో సత్కరించి జ్ఞాపికలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ ఏడు జోన్ల రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలు యాదాది భువనగిరి జిల్లా రాజుపేట సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల పాఠశాలలో జరిగాయని, టెన్నిస్ యాట్ అండర్-14, అండర్-17, అండర్-19 విభాగాల్లో ముగ్గురు



విద్యార్థులను సత్కరిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు

విద్యార్థులు ప్రథమ స్థానంలో నిలిచినట్లు తెలిపారు. అనంతరం విద్యార్థులతోపాటు పిజ్జికల్ డైరెక్టర్ రవి, పీఈటీ భాస్కర్ ను అధ్యాపకులు, ఉపాధ్యాయులు పిచ్చిరెడ్డి, శ్రీధర్ రావు, సురేశ్ బాబు, రామ్ రెడ్డి, సత్యం, బాలకృష్ణ, రాజునాయక్ అభినందించారు.

### రైతులకు అందుబాటులో ఉండాలి

ములుగు రూరల్, డిసెంబర్ 13 : అధికారులు రైతులకు అందుబాటులో ఉంటూ సేవలందించాలని జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి గౌస్ హైదర్ సూచించారు. బుధవారం ములుగులోని రైతు వేదికలో వ్యవసాయ, ఉద్యాన శాఖ అధికారులతో ఆయన సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. రైతుబంధు డబ్బులు రైతుల ఖాతాల్లో జమవుతున్న సందర్భంగా వారికి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. యాసంగి సీజన్ లో రైతులు పండించే పంటలను ఆన్లైన్ లో సమాధు చేయాలని సూచించారు. ఆయిల్ పామ్ సాగును పెంచే విధంగా రైతులను ప్రోత్సహిస్తూ ప్రభుత్వ సబ్సిడీని వివరించాలన్నారు. సమావేశంలో అధికారులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న గౌస్ హైదర్



మిర్చి తోటను పరిశీలిస్తున్న ఏవో బృందం

### మిర్చి తోటలను పరిశీలించిన అధికారులు

మంగపేట, డిసెంబర్ 13 : మండలంలోని రాజుపేట, వాడగూడెం, కత్తి గూడెం గ్రామాల శివారు గోదావరి పరివాహకంలో సాగుచేస్తున్న మిర్చి తోటలను బుధవారం మండల ప్రత్యేక అధికారి తుల రవి, వ్యవసాయ అధికారి చేరాలు బృందం రైతు సేవా సహకార సంఘం చైర్మన్ తోట రమేశ్ తో కలిసి పరిశీలించారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాల వల్ల మిరప తోటలు దెబ్బతిన్నాయా? అని రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. తోటలకు సోకుతున్న తెగుళ్లను ఏవో దృష్టికి తీసుకు రాగా నివారణకు వాదాల్సిన పురుగు మందులు, చేపట్టాల్సిన ఇతర సస్యరక్షణ చర్యలను వివరించారు. వారి వెంట ఎంపీడీవో శ్రీధర్, ఏఈవో మహేశ్ ఉన్నారు.

### నాగారం పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన ఎంపీడీవో

వాజేడు, డిసెంబర్ 13 : మండల కేంద్రంలోని నాగారం ఎంపీపీ పాఠశాలను బుధవారం ఎంపీడీవో విజయ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థులకు అందుతున్న బ్రేక్ ఫాస్ట్ తో పాటు మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. విద్యార్థుల హాజరును పరిశీలించారు. 4, 5 తరగతి విద్యార్థులతో తెలుగు, ఇంగ్లీష్ పాఠాలను చదివారు. బాగా చదువుకోవాలని ఎంపీడీవో సూచించారు. ఆమె వెంట హెచ్ఎం ఇర్లు బాలాజీ తదితరులున్నారు.



విద్యార్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీడీవో